

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Педіатрія
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 228 «Педіатрія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
Української медичної стоматологічної академії

Сучасна підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі охорони здоров'я зумовлює інтеграцію теоретичної та практичної складової з урахуванням міжнародних сучасних медичних практик, що є складовою навчального плану підготовки студентів другого (магістерського) рівня професійного спрямування «Педіатрія».

Інноваційний підхід підготовки фахівців зі спеціальності «Педіатрія» Української медичної стоматологічної академії висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі глибоких теоретичних знань відповідно до вимог сучасного ринку праці. Це дає основу для формування переваг ОПП, що формує конкурентоспроможність майбутніх фахівців, що здобувають освіту в Українській медичній стоматологічній академії.

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою, очолюваною д.мед.н., проф. Крючко Т.О. Представлена освітньо-професійна програма складена логічно, відповідно до вимог регламентуючих документів.

Представлена ОПП має чітко окреслену мету, за структурою містить усі загально визначені структурні компоненти. При розробці ОПП враховано важливість набуття студентами інтегральних, загальних та спеціальних компетентностей відповідно до стандартів, які визначені для галузі охорони здоров'я, а також з урахуванням потреб студентів, ринку праці та суспільства.

Програма послідовно окреслює коло завдань, які повинні бути вирішеними в ході навчання, конкретизує його результати та визначає перелік джерел ресурсного та матеріально-технічного забезпечення. В ОПП визначені завдання, ПРН, є послідовність вивчення обов'язкових освітніх компонентів

відповідно до плану та графіку навчального процесу. Для збільшення варіаційної складової індивідуальної освітньої траєкторії зміст програми включає також перелік допоміжних та суміжних освітніх компонентів, вивчення яких спрямовано на удосконалення фахового рівня знань майбутніх спеціалістів. Зазначені в програмі професійні компетентності передбачають необхідний об'єм знань, який в подальшому знадобиться в майбутній професійній діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістові складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувати необхідні вміння, навички та компетенції фахівців другого рівня вищої освіти за спеціальністю 228 «Педіатрія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я». З урахуванням викладеного, програма може бути рекомендована у навчальний процес.

Рецензент:

Директор КП «Дитяча міська клінічна
лікарня Полтавської міської ради»



Л.П. Савченко